
19037 7月12日 曇 良 （2函館2） 第4日 第1競走 ��
��1，000�2歳未勝利

発走9時50分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
58．5
57．7

不良
重

22 スイートアリエス 牝2鹿 54 柴山 雄一前田 清二氏 青木 孝文 日高 シンボリ牧場 460＋ 2 59．6 22．1�
11 サブロンカズマ 牡2鹿 54 藤岡 佑介合同会社雅苑興業 安田 隆行 安平 ノーザンファーム 458－ 21：00．13 4．5�
811 キ ン バ 牡2栃栗54 松田 大作ケーエスHD 武 英智 新ひだか 前谷 武志 432± 01：00．42 8．1�
67 サ ノ カ ポ 牝2黒鹿 54

51 ▲秋山 稔樹佐野 信幸氏 中野 栄治 新冠 小泉 学 420＋ 41：00．5� 6．1�
44 クリオシタース 牡2栗 54 坂井 瑠星�ノースヒルズ 武藤 善則 浦河 中村 雅明 462± 0 〃 アタマ 25．7�
812� リンカーンテソーロ 牡2栗 54 丸山 元気了德寺健二ホール

ディングス� 加藤士津八 米 Stonehaven
Steadings 458－ 41：00．6� 4．5	

68 ジョディーズマロン 牡2栗 54
52 △亀田 温心 �ローレルレーシング 北出 成人 新冠 新冠橋本牧場 448－ 81：00．81 4．0


56 ピュアエール 牝2芦 54 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 松永 康利 新冠 ヒカル牧場 450＋ 21：01．22� 29．4�
33 ベストインクラス 牡2鹿 54 水口 優也グリーンスウォード伊藤 伸一 新ひだか 前田牧場 480± 01：01．3	 51．8

710 パンプイットアップ 牝2鹿 54 C．ルメール �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 伊藤 圭三 新ひだか 有限会社プライドロック 464－ 2 〃 ハナ 20．9�
79 ノアジェニシス 牝2栗 54

51 ▲山田 敬士佐山 公男氏 堀井 雅広 新ひだか 田中 裕之 448＋ 41：02．04 99．8�
55 ベアフューチャー 牡2鹿 54 大野 拓弥熊木 浩氏 杉浦 宏昭 浦河 中山牧場 470＋101：03．48 44．3�

（12頭）

売 得 金
単勝： 34，394，200円 複勝： 49，688，600円 枠連： 9，904，300円
馬連： 48，599，900円 馬単： 24，812，700円 ワイド： 42，780，700円
3連複： 75，328，400円 3連単： 84，548，900円 計： 370，057，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，210円 複 勝 � 460円 � 160円 � 250円 枠 連（1－2） 4，450円

馬 連 �� 4，010円 馬 単 �� 8，860円

ワ イ ド �� 1，340円 �� 1，640円 �� 600円

3 連 複 ��� 7，120円 3 連 単 ��� 63，580円

票 数

単勝票数 計 343942 的中 � 13196（7番人気）
複勝票数 計 496886 的中 � 22202（7番人気）� 100141（2番人気）� 50097（5番人気）
枠連票数 計 99043 的中 （1－2） 1724（15番人気）
馬連票数 計 485999 的中 �� 9376（12番人気）
馬単票数 計 248127 的中 �� 2100（29番人気）
ワイド票数 計 427807 的中 �� 8007（12番人気）�� 6511（17番人気）�� 19439（7番人気）
3連複票数 計 753284 的中 ��� 7927（23番人気）
3連単票数 計 845489 的中 ��� 964（205番人気）

ハロンタイム 12．4―10．7―11．6―12．4―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．4―23．1―34．7―47．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．2―3F36．5
3 6（2，8）（7，11）10，1（3，12）－（5，9）－4 4 6（2，8）（7，11）1－（12，10）3－（9，4）5
市場取引馬

勝馬の
紹 介

スイートアリエス �
�
父 アジアエクスプレス �

�
母父 ワイルドラッシュ デビュー 2020．7．4 函館6着

2018．4．17生 牝2鹿 母 スイートマルセル 母母 スイートフルーレ 2戦1勝 賞金 5，100，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 マイスクワッド号

19038 7月12日 曇 良 （2函館2） 第4日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

813 エ ス ペ ル ト 牡3青鹿56 坂井 瑠星�ラ・メール 池上 昌和 新ひだか 田中 裕之 B480＋ 21：47．5 9．1�
46 モズナガレボシ 牡3芦 56 大野 拓弥 �キャピタル・システム 荒川 義之 浦河 谷川牧場 482－ 41：48．56 3．4�
814 アイルビーメジャー 牡3栗 56 丹内 祐次岡田 壮史氏 伊藤 伸一 新冠 コスモヴューファーム 466＋ 2 〃 アタマ 3．9�
58 ポテンシャルリアル 牡3栗 56 吉田 隼人ライオンレースホース� 西村 真幸 安平 ノーザンファーム 504± 01：48．6� 20．9�
610 ウォータージョイ 牡3鹿 56 国分 恭介山岡 良一氏 岡田 稲男 浦河 畔高牧場 482－ 21：48．7クビ 81．4�
69 エールプレジール 牡3栗 56 柴山 雄一 �グリーンファーム小笠 倫弘 浦河 有限会社

吉田ファーム B468＋ 81：48．8� 20．4	
33 ベニトアイト �3鹿 56

54 △亀田 温心青山 洋一氏 藤岡 健一 千歳 社台ファーム 512－ 81：48．9� 16．6

711 ジューンマウス 牡3栗 56 松田 大作吉川 潤氏 坂口 智康 日高 白井牧場 460± 01：49．21� 28．3�
11 セイウンラストヘイ 牡3黒鹿56 池添 謙一西山 茂行氏 宮本 博 新冠 村上 欽哉 B502－ 81：49．62� 9．5�
22 セレナアンバー 牝3鹿 54

51 ▲山田 敬士島川 利子氏 林 徹 千歳 社台ファーム 466－ 41：50．02� 182．5

57 ヌ ン カ プ ト 牡3鹿 56 藤岡 佑介ヌンクラブ� 矢野 英一 浦河 不二牧場 450± 01：50．1� 4．4�
45 ホ シ ム ス メ 牝3鹿 54 丸山 元気前田 晋二氏 清水 久詞 新冠 石郷岡 雅樹 478＋ 21：50．2� 28．8�
712 デルマシルバー 牝3芦 54 勝浦 正樹浅沼 廣幸氏 的場 均 日高 ファニーヒルファーム B436＋ 21：50．41 52．7�
34 トキノハヤテ 牡3鹿 56

53 ▲秋山 稔樹田畑 富子氏 星野 忍 浦河 秋場牧場 496± 01：50．82� 185．4�
（14頭）

売 得 金
単勝： 29，945，900円 複勝： 43，569，400円 枠連： 9，693，200円
馬連： 47，028，000円 馬単： 21，487，400円 ワイド： 43，291，700円
3連複： 74，286，700円 3連単： 74，885，300円 計： 344，187，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 910円 複 勝 � 210円 � 130円 � 140円 枠 連（4－8） 430円

馬 連 �� 1，460円 馬 単 �� 3，500円

ワ イ ド �� 590円 �� 590円 �� 300円

3 連 複 ��� 1，950円 3 連 単 ��� 14，630円

票 数

単勝票数 計 299459 的中 � 26047（4番人気）
複勝票数 計 435694 的中 � 43143（4番人気）� 99269（1番人気）� 82412（2番人気）
枠連票数 計 96932 的中 （4－8） 17424（1番人気）
馬連票数 計 470280 的中 �� 24849（4番人気）
馬単票数 計 214874 的中 �� 4602（11番人気）
ワイド票数 計 432917 的中 �� 17933（4番人気）�� 17677（5番人気）�� 40166（1番人気）
3連複票数 計 742867 的中 ��� 28543（4番人気）
3連単票数 計 748853 的中 ��� 3709（27番人気）

ハロンタイム 7．0―11．3―11．8―12．6―12．8―12．4―12．8―13．3―13．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．3―30．1―42．7―55．5―1：07．9―1：20．7―1：34．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F52．0―3F39．6
1
3

・（11，14）－（12，8，9）－（1，4，5，13）（2，6，7）（3，10）
14，11（13，12，8，10）（1，3）（5，9，6）－7，2－4

2
4

・（11，14）12－8（1，9）13（4，5，7）6（2，10）3・（14，13）（11，8）（12，3，10）（9，6）－1，5－7，2－4
勝馬の
紹 介

エ ス ペ ル ト �
�
父 フェノーメノ �

�
母父 メジロマックイーン デビュー 2019．9．29 中山12着

2017．4．7生 牡3青鹿 母 ビジューブリアン 母母 エナジーストーン 7戦1勝 賞金 7，610，000円

枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気

第２回 函館競馬 第４日



19039 7月12日 曇 良 （2函館2） 第4日 第3競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時55分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．9

重
重

811 ブレイヴガール 牝3黒鹿54 岩田 康誠西森 功氏 吉田 直弘 新冠 隆栄牧場 438－ 6 59．6 7．3�
812 ゴーゴーレイワ 牝3黒鹿54 池添 謙一上山 牧氏 西浦 勝一 浦河 小林 仁 466± 0 〃 クビ 1．9�
710 カテドラルロック 牝3栗 54 勝浦 正樹ライオンレースホース� 石毛 善彦 浦河 浦河日成牧場 424＋ 2 59．81� 22．1�
67 ダイヤモンドライフ 牡3黒鹿56 坂井 瑠星大塚 亮一氏 高柳 大輔 安平 ノーザンファーム B498＋ 41：00．11� 17．5�
11 スマートワイバーン 牡3鹿 56

53 ▲山田 敬士大川 徹氏 大久保龍志 新ひだか 静内山田牧場 476－ 21：00．31� 14．8�
79 サンスポット 牡3黒鹿56 吉田 隼人 �CHEVAL AT-

TACHE 小崎 憲 日高 坂 牧場 B470＋ 41：00．4� 9．9	
33 ペプチドシンデレラ 牝3鹿 54 松田 大作沼川 一彦氏 武 英智 浦河 杵臼牧場 430＋ 41：00．5クビ 5．3

22 イデアイホマジョル 牡3青 56 黛 弘人益田 修一氏 和田 雄二 新ひだか 西川富岡牧場 454＋ 41：00．6� 14．7�
56 エムテイオー 牡3鹿 56 荻野 琢真大野 剛嗣氏 須貝 尚介 新ひだか 千代田牧場 B510± 01：00．92 30．3�
68 スナイプトウショウ 牝3青鹿 54

51 ▲秋山 稔樹トウショウ産業� 杉浦 宏昭 新ひだか 坂本 春雄 B462－ 2 〃 アタマ 243．6

44 メイショウタオ 牡3黒鹿56 古川 吉洋松本 好�氏 松永 昌博 新ひだか 藤原牧場 450＋ 4 〃 アタマ 46．6�
55 ラヴアンドゲーム 牝3鹿 54 大野 拓弥 �社台レースホース畠山 吉宏 千歳 社台ファーム 448＋14 〃 同着 137．5�

（12頭）

売 得 金
単勝： 37，303，800円 複勝： 58，706，600円 枠連： 7，385，400円
馬連： 44，969，100円 馬単： 26，830，600円 ワイド： 43，366，200円
3連複： 71，245，700円 3連単： 105，089，000円 計： 394，896，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 730円 複 勝 � 180円 � 110円 � 380円 枠 連（8－8） 580円

馬 連 �� 590円 馬 単 �� 1，930円

ワ イ ド �� 270円 �� 1，550円 �� 510円

3 連 複 ��� 3，020円 3 連 単 ��� 19，550円

票 数

単勝票数 計 373038 的中 � 40605（3番人気）
複勝票数 計 587066 的中 � 56926（3番人気）� 275267（1番人気）� 20680（7番人気）
枠連票数 計 73854 的中 （8－8） 9796（3番人気）
馬連票数 計 449691 的中 �� 58092（2番人気）
馬単票数 計 268306 的中 �� 10387（7番人気）
ワイド票数 計 433662 的中 �� 46572（2番人気）�� 6306（17番人気）�� 21069（5番人気）
3連複票数 計 712457 的中 ��� 17663（9番人気）
3連単票数 計1050890 的中 ��� 3897（66番人気）

ハロンタイム 12．1―10．8―11．7―12．3―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．1―22．9―34．6―46．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．5―3F36．7
3 ・（3，11）12，4，1，10（7，5，9）（2，8）－6 4 ・（3，11，12）（1，4，10）（7，9）（2，5）8，6

勝馬の
紹 介

ブレイヴガール �
�
父 ケープブランコ �

�
母父 タイキシャトル デビュー 2019．10．5 京都13着

2017．3．5生 牝3黒鹿 母 クィーンオブキネマ 母母 シネマライフ 8戦1勝 賞金 10，400，000円
〔3走成績による出走制限〕 ラヴアンドゲーム号は，「3走成績による出走制限」のため，令和2年9月12日まで平地競走に出走で

きない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 ヨドノエール号

19040 7月12日 曇 良 （2函館2） 第4日 第4競走 ��1，200�3歳未勝利
発走11時25分 （芝・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．5

良
良

24 エアリーフローラ 牝3鹿 54 坂井 瑠星 �キャロットファーム 寺島 良 安平 ノーザンファーム 422－ 21：09．7 4．7�
815 リ ュ ッ カ 牝3鹿 54 池添 謙一 �京都ホースレーシング 橋口 慎介 浦河 谷口牧場 400－ 21：09．8� 6．2�
59 オレンジブラウニー 牝3鹿 54 柴山 雄一田頭 勇貴氏 的場 均 日高 新井 昭二 430－ 41：09．9� 23．7�
35 ヴァルムチェーナ 牝3黒鹿54 吉田 隼人ディアレストクラブ� 石坂 公一 新冠 村上 欽哉 436＋ 4 〃 ハナ 8．1�
11 シ エ ル ヴ ァ 牝3鹿 54 松田 大作�桑田牧場 武井 亮 浦河 桑田牧場 454＋ 81：10．0クビ 9．1	
36 オークレイコート 牝3栗 54 菱田 裕二 �ビクトリーホースランチ 谷 潔 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 452± 0 〃 ハナ 3．8

714 ユヌエトワール 牝3黒鹿 54

51 ▲山田 敬士 �社台レースホース小手川 準 千歳 社台ファーム 416＋16 〃 アタマ 81．4�
23 エ タ ン セ ル 牝3鹿 54 岩田 康誠寺田 寿男氏 高橋 亮 千歳 社台ファーム 466－121：10．1� 11．1�
816 カウイダンス 牝3鹿 54 丹内 祐次細谷 典幸氏 相沢 郁 日高 下河辺牧場 448＋ 4 〃 ハナ 9．0

612 ラファームソルティ 牝3鹿 54

51 ▲秋山 稔樹 �荻伏服部牧場 蛯名 利弘 浦河 �川 啓一 438＋ 61：10．2� 45．9�
48 パ ン ゲ ア 牝3鹿 54 勝浦 正樹 �ニッシンホール

ディングス 伊藤 大士 安平 ノーザンファーム 430－ 8 〃 クビ 68．7�
713 フェルハール 牝3鹿 54 藤岡 佑介 �シルクレーシング 安田 隆行 洞�湖 レイクヴィラファーム 436－161：10．3� 23．2�
510 ノーブルルビー 牝3鹿 54

52 △亀田 温心吉木 伸彦氏 牧浦 充徳 新ひだか 飛野牧場 494＋101：10．4クビ 99．3�
12 アントルドゥメール 牝3黒鹿54 丸山 元気村野 康司氏 菊沢 隆徳 千歳 社台ファーム 444＋12 〃 クビ 40．5�
611 ミツルザビクトリー 牝3黒鹿54 古川 吉洋守内ひろ子氏 南井 克巳 新ひだか フジワラフアーム 442＋121：10．5クビ 99．1�
47 ランテーナモア 牝3鹿 54 藤岡 康太ディアレストクラブ� 新開 幸一 新冠 ムラカミファーム 428＋ 41：11．03 140．2�

（16頭）

売 得 金
単勝： 31，646，200円 複勝： 44，616，400円 枠連： 11，073，800円
馬連： 45，048，500円 馬単： 18，816，800円 ワイド： 40，920，700円
3連複： 69，195，200円 3連単： 68，229，400円 計： 329，547，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 470円 複 勝 � 200円 � 240円 � 460円 枠 連（2－8） 600円

馬 連 �� 1，980円 馬 単 �� 3，280円

ワ イ ド �� 870円 �� 2，330円 �� 2，120円

3 連 複 ��� 16，270円 3 連 単 ��� 69，180円

票 数

単勝票数 計 316462 的中 � 53456（2番人気）
複勝票数 計 446164 的中 � 64202（2番人気）� 49129（5番人気）� 21596（8番人気）
枠連票数 計 110738 的中 （2－8） 14168（3番人気）
馬連票数 計 450485 的中 �� 17618（7番人気）
馬単票数 計 188168 的中 �� 4302（8番人気）
ワイド票数 計 409207 的中 �� 12603（7番人気）�� 4435（29番人気）�� 4884（27番人気）
3連複票数 計 691952 的中 ��� 3189（55番人気）
3連単票数 計 682294 的中 ��� 715（246番人気）

ハロンタイム 12．1―10．5―11．2―11．6―11．9―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．6―33．8―45．4―57．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．1―3F35．9
3 ・（4，6）（5，7）15（3，9）16（1，8）11，12，13（2，10）－14 4 ・（4，6）（5，7）（9，15）（3，16）（1，8）11，12，13（2，10）－14

勝馬の
紹 介

エアリーフローラ �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2019．6．8 阪神4着

2017．5．9生 牝3鹿 母 パッシフローラ 母母 タイムウィルテル 5戦1勝 賞金 9，500，000円
〔3走成績による出走制限〕 パンゲア号・フェルハール号は，「3走成績による出走制限」のため，令和2年9月12日まで平地競走

に出走できない。



19041 7月12日 曇 良 （2函館2） 第4日 第5競走 ��1，800�2歳新馬
発走12時15分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．3
1：44．5

良
良

44 ソ ダ シ 牝2白 54 吉田 隼人金子真人ホール
ディングス� 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 472 ―1：50．4 5．9�

22 ギャラントウォリア 牡2青鹿54 池添 謙一 �社台レースホース平田 修 千歳 社台ファーム 488 ―1：50．82� 3．7�
77 ロジモーリス 牝2鹿 54 C．ルメール 久米田正明氏 国枝 栄 安平 ノーザンファーム 486 ―1：51．33 1．7�
11 メモラーブル 牝2鹿 54 大野 拓弥吉田 晴哉氏 武藤 善則 安平 追分ファーム 442 ―1：51．51� 49．7�
66 ジュンブーケ 牝2鹿 54

52 △亀田 温心河合 純二氏 森 秀行 新冠 芳住 鉄兵 442 ―1：51．82 70．3	
33 サンネイプルズ 牡2栗 54 丸山 元気 �加藤ステーブル 斎藤 誠 様似 様似共栄牧場 470 ―1：52．11� 34．0

55 ペイルライダー 牝2鹿 54 藤岡 佑介市川義美ホール

ディングス� 角田 晃一 安平 ノーザンファーム 468 ―1：52．95 10．5�
（7頭）

売 得 金
単勝： 50，574，300円 複勝： 35，629，300円 枠連： 発売なし
馬連： 37，236，700円 馬単： 32，013，200円 ワイド： 24，599，300円
3連複： 43，049，000円 3連単： 144，435，000円 計： 367，536，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 590円 複 勝 � 260円 � 200円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 770円 馬 単 �� 1，830円

ワ イ ド �� 230円 �� 160円 �� 140円

3 連 複 ��� 270円 3 連 単 ��� 3，420円

票 数

単勝票数 計 505743 的中 � 71914（3番人気）
複勝票数 計 356293 的中 � 49622（3番人気）� 73307（2番人気）
馬連票数 計 372367 的中 �� 37443（3番人気）
馬単票数 計 320132 的中 �� 13110（7番人気）
ワイド票数 計 245993 的中 �� 22120（4番人気）�� 39299（2番人気）�� 53505（1番人気）
3連複票数 計 430490 的中 ��� 118563（1番人気）
3連単票数 計1444350 的中 ��� 30612（11番人気）

ハロンタイム 12．6―12．2―12．7―12．7―12．5―12．4―12．0―11．7―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．6―24．8―37．5―50．2―1：02．7―1：15．1―1：27．1―1：38．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．7―3F35．3
1
3
6，4（2，5）7－3，1・（6，4）（2，5）7，3，1

2
4
6，4（2，5）7－（3，1）・（6，4）2（5，7）3，1

勝馬の
紹 介

ソ ダ シ �


父 ク ロ フ ネ �



母父 キングカメハメハ 初出走

2018．3．8生 牝2白 母 ブ チ コ 母母 シラユキヒメ 1戦1勝 賞金 7，000，000円

19042 7月12日 曇 良 （2函館2） 第4日 第6競走 ��
��2，000�3歳未勝利

発走12時45分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

12 マッチレスノヴェル 牝3栗 54 C．ルメール 吉田 勝己氏 鹿戸 雄一 安平 ノーザンファーム 458＋ 82：02．1 1．4�
36 ランドアーティスト �3鹿 56 勝浦 正樹吉田 照哉氏 木村 哲也 千歳 社台ファーム 466± 02：02．31� 7．7�
23 アンストッパブル 牡3鹿 56

54 △亀田 温心 �吉澤ホールディングス 角田 晃一 浦河 辻 牧場 464－ 62：02．4	 22．8�
24 メイショウカイコウ 牡3鹿 56 菱田 裕二松本 好雄氏 和田 勇介 浦河 本巣 敦 428－ 42：02．93 92．5�
47 ヴァイスリヒト 牡3栗 56 古川 吉洋�G1レーシング 木原 一良 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 460＋ 42：03．11� 9．7�
11 マイネルシエル 牡3青 56 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 高橋 祥泰 新冠 ビッグレッドファーム 500± 02：03．31� 14．3	
815 カフェメモワール 牝3青鹿 54

51 ▲山田 敬士西川 恭子氏 和田 雄二 様似 猿倉牧場 460± 0 〃 ハナ 173．4

510 マイネルロベルト 牡3芦 56 大野 拓弥 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 上原 博之 新冠 ビッグレッドファーム 438－ 22：03．51� 14．7�
816 ラティチュード 牡3黒鹿56 藤岡 佑介�G1レーシング 中内田充正 安平 追分ファーム 488± 0 〃 クビ 52．3�
48 ウインセレナード 牝3鹿 54 黛 弘人�ウイン 加用 正 新冠 コスモヴューファーム 474＋ 4 〃 ハナ 111．1

35 ヤンヤノカッサイ 牡3鹿 56 国分 恭介小田切有一氏 佐々木晶三 様似 猿倉牧場 500＋ 22：03．7	 60．6�
714 スーパーフライヤー 牡3青鹿56 吉田 隼人三宅 勝俊氏 上村 洋行 新ひだか 桜井牧場 B498＋ 4 〃 アタマ 18．9�
59 
 ストロマンテ 牡3栗 56 柴山 雄一嶋田 賢氏 国枝 栄 愛 Brittas

House Stud B442＋ 2 〃 クビ 46．6�
713 ウィシュカムトゥル 牝3鹿 54 水口 優也 H.F Association 石橋 守 新ひだか 沖田 忠幸 472± 02：04．97 319．1�
611 スタインウェイ �3黒鹿56 丸山 元気 �サンデーレーシング 古賀 慎明 安平 ノーザンファーム 508＋ 42：05．64 51．4�

（15頭）
612 サーストンシカゴ 牡3栗 56 岩田 康誠齊藤 宣勝氏 橋田 満 新ひだか 岡田牧場 500－ 2 （競走除外）

売 得 金
単勝： 28，925，400円 複勝： 111，472，400円 枠連： 8，013，400円
馬連： 37，311，400円 馬単： 23，004，900円 ワイド： 36，532，500円
3連複： 57，309，100円 3連単： 83，080，300円 計： 385，649，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 140円 複 勝 � 110円 � 180円 � 320円 枠 連（1－3） 470円

馬 連 �� 460円 馬 単 �� 550円

ワ イ ド �� 260円 �� 520円 �� 1，540円

3 連 複 ��� 2，150円 3 連 単 ��� 5，130円

票 数

単勝票数 差引計 289254（返還計 3834） 的中 � 157148（1番人気）
複勝票数 差引計1114724（返還計 7733） 的中 � 838433（1番人気）� 52464（3番人気）� 22356（7番人気）
枠連票数 差引計 80134（返還計 108） 的中 （1－3） 13042（1番人気）
馬連票数 差引計 373114（返還計 23421） 的中 �� 61864（1番人気）
馬単票数 差引計 230049（返還計 12990） 的中 �� 31069（1番人気）
ワイド票数 差引計 365325（返還計 22825） 的中 �� 42088（2番人気）�� 17521（6番人気）�� 5303（19番人気）
3連複票数 差引計 573091（返還計 78813） 的中 ��� 19916（5番人気）
3連単票数 差引計 830803（返還計102987） 的中 ��� 11733（10番人気）

ハロンタイム 12．7―11．4―12．2―11．9―12．8―12．5―11．8―12．3―12．3―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．7―24．1―36．3―48．2―1：01．0―1：13．5―1：25．3―1：37．6―1：49．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．6―3F36．8
1
3

・（3，5）（7，9）（2，6，11）（1，8）13（4，14）－15，10－16・（3，9）13（7，11）（5，6）（1，2）（8，14）（4，10，15）－16
2
4
・（3，5）（7，9）（2，6，11）（1，8）（4，14，13）－15－10－16
3（7，9）6（13，2）（1，11，5）（8，14）（4，10，15）16

勝馬の
紹 介

マッチレスノヴェル �
�
父 ノヴェリスト �

�
母父 サンデーサイレンス デビュー 2019．12．15 中山2着

2017．4．13生 牝3栗 母 パーフェクトマッチ 母母 マッチザピース 3戦1勝 賞金 9，900，000円
〔競走除外〕 サーストンシカゴ号は，馬場入場後に疾病〔左前肢跛行〕を発症したため競走除外。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ネオストーリー号



19043 7月12日 曇 良 （2函館2） 第4日 第7競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （ダート・右）（500万円以下）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，600，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 760，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 タガノペルマネンテ 牝3黒鹿 52
50 △亀田 温心八木 良司氏 平田 修 新冠 有限会社新冠

タガノファーム 442＋ 21：46．3 3．7�
810 サウンドテーブル 牡6黒鹿57 水口 優也山上 和良氏 田所 秀孝 新ひだか 金 球美 B504－ 61：46．51� 2．7�
22 キョウエイゴー 牡3黒鹿54 丸山 元気田中 晴夫氏 萱野 浩二 新冠 松浦牧場 B506＋101：47．77 4．8�
89 � コスモクウェンチ 牡6鹿 57

54 ▲山田 敬士Mr．ホース 小桧山 悟 新冠 ビッグレッドファーム 494＋ 6 〃 ハナ 23．9�
44 アナザークイーン 牝4黒鹿55 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 天間 昭一 新冠 ビッグレッドファーム B474＋ 41：47．8クビ 11．0�
55 キセキノカガヤキ 牝4黒鹿55 黛 弘人ライオンレースホース	 石栗 龍彦 洞�湖 レイクヴィラファーム 458－ 81：48．33 16．5

11 クリノブレーヴ 牡3鹿 54 柴山 雄一栗本 博晴氏 長谷川浩大 青森 イズモリファーム B452－ 41：48．51	 47．4�
78 � セイウンシェリー 牝4栗 55 勝浦 正樹西山 茂行氏 武藤 善則 浦河 ガーベラパー

クスタツド B432－ 8 〃 ハナ 17．0�
66 ダルムシュタット 牡3鹿 54 大野 拓弥村野 康司氏 栗田 徹 千歳 社台ファーム B466－ 21：48．6	 10．4

77 スマートラビリンス 牝3栗 52 藤岡 康太大川 徹氏 小崎 憲 日高 株式会社ス

マート 460－ 21：48．7クビ 20．5�
（10頭）

売 得 金
単勝： 30，092，000円 複勝： 32，607，100円 枠連： 6，596，000円
馬連： 44，023，500円 馬単： 22，782，300円 ワイド： 38，692，700円
3連複： 59，014，100円 3連単： 92，455，500円 計： 326，263，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 370円 複 勝 � 130円 � 120円 � 180円 枠 連（3－8） 470円

馬 連 �� 450円 馬 単 �� 820円

ワ イ ド �� 200円 �� 490円 �� 360円

3 連 複 ��� 960円 3 連 単 ��� 4，280円

票 数

単勝票数 計 300920 的中 � 64168（2番人気）
複勝票数 計 326071 的中 � 66176（2番人気）� 77712（1番人気）� 38027（3番人気）
枠連票数 計 65960 的中 （3－8） 10651（1番人気）
馬連票数 計 440235 的中 �� 74574（1番人気）
馬単票数 計 227823 的中 �� 20632（2番人気）
ワイド票数 計 386927 的中 �� 57214（1番人気）�� 17656（4番人気）�� 26069（2番人気）
3連複票数 計 590141 的中 ��� 45656（1番人気）
3連単票数 計 924555 的中 ��� 15659（3番人気）

ハロンタイム 7．0―11．9―12．7―13．2―12．0―12．0―12．3―12．4―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．9―31．6―44．8―56．8―1：08．8―1：21．1―1：33．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．5―3F37．5
1
3
3，10－（2，7）（6，9）4，8－（1，5）・（8，10）（3，9）2，6，7（4，5）1

2
4
3，10－（2，7）（6，9，8）4（1，5）
10－（8，3）－（2，9）－（7，6，4，5）－1

勝馬の
紹 介

タガノペルマネンテ �
�
父 エイシンフラッシュ �

�
母父 フ ジ キ セ キ デビュー 2020．1．5 京都7着

2017．3．12生 牝3黒鹿 母 タガノラヴキセキ 母母 タガノシャルマン 8戦2勝 賞金 17，470，000円

19044 7月12日 晴 良 （2函館2） 第4日 第8競走 ��
��1，200�3歳以上1勝クラス

発走13時45分 （500万円以下） （芝・右）
負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，600，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 760，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．5

良
良

55 � ミニオンペール 牝4鹿 55 黛 弘人 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 小手川 準 新冠 サンローゼン 476＋101：08．9 4．0�

33 ガ リ レ イ 牡3鹿 54 菱田 裕二 �カナヤマホール
ディングス 高橋 亮 浦河 大島牧場 514＋ 21：09．11	 4．6�

811 エイカイマドンナ 牝5鹿 55 荻野 琢真二木 英德氏 藤原 英昭 千歳 社台ファーム B442－ 41：09．42 6．2�
66 � ト ッ プ ギ ア 牡5鹿 57

54 ▲秋山 稔樹 �アドバンス・サッポロ 小桧山 悟 浦河 日進牧場 456＋ 81：09．61	 11．5�
44 ジュンジュン 牡3黒鹿 54

52 △亀田 温心吉川 潤氏 湯窪 幸雄 新冠 ハシモトフアーム 476－ 8 〃 クビ 21．5�
11 フ ァ タ リ テ 牡4鹿 57 古川 吉洋奥 裕嗣氏 大根田裕之 浦河 日の出牧場 460－ 21：09．81	 29．1	
22 アセンダント 牝4鹿 55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 田島 俊明 新ひだか 加野牧場 464± 01：09．9
 3．3

79 � ラストプライドワン 牡6黒鹿57 柴山 雄一嶋田 賢氏 奥村 武 新ひだか 岡田牧場 482＋ 81：10．0� 15．2�
78 メイショウオニテ 牡4青鹿57 藤岡 康太松本 好雄氏 石橋 守 浦河 まるとみ冨岡牧場 460± 0 〃 ハナ 15．9�
810 エレナレジーナ 牝4鹿 55 水口 優也広尾レース� 加藤 征弘 浦河 恵比寿牧場 426＋ 41：10．1クビ 42．6

67 �
 ユイガドクソン 牡3黒鹿 54

51 ▲山田 敬士林 叔瑞氏 小野 望 米 Winches-
ter Farm 482－ 41：10．63 98．1�

（北海道）

（11頭）

売 得 金
単勝： 32，815，600円 複勝： 49，547，600円 枠連： 8，161，600円
馬連： 49，966，800円 馬単： 22，536，600円 ワイド： 43，410，300円
3連複： 70，540，600円 3連単： 92，755，900円 計： 369，735，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 400円 複 勝 � 160円 � 160円 � 180円 枠 連（3－5） 1，050円

馬 連 �� 1，000円 馬 単 �� 1，830円

ワ イ ド �� 440円 �� 540円 �� 490円

3 連 複 ��� 2，080円 3 連 単 ��� 9，790円

票 数

単勝票数 計 328156 的中 � 65193（2番人気）
複勝票数 計 495476 的中 � 84759（2番人気）� 82237（3番人気）� 68512（4番人気）
枠連票数 計 81616 的中 （3－5） 5989（5番人気）
馬連票数 計 499668 的中 �� 38351（3番人気）
馬単票数 計 225366 的中 �� 9219（5番人気）
ワイド票数 計 434103 的中 �� 25921（4番人気）�� 20277（6番人気）�� 22689（5番人気）
3連複票数 計 705406 的中 ��� 25376（4番人気）
3連単票数 計 927559 的中 ��� 6869（18番人気）

ハロンタイム 12．3―10．8―11．1―11．3―11．5―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．1―34．2―45．5―57．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．8―3F34．7
3 2（5，8）（3，7，9）11（1，6）（10，4） 4 ・（2，5）8（3，11）9（1，4）7（10，6）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

�ミニオンペール �
�
父 マツリダゴッホ �

�
母父 ア ラ ジ

2016．6．4生 牝4鹿 母 トラックマグナ 母母 マイグローリア 10戦1勝 賞金 14，296，000円
初出走 JRA ［他本会外：2戦0勝］



19045 7月12日 晴 良 （2函館2） 第4日 第9競走 ��2，000�3歳以上1勝クラス
発走14時15分 （芝・右）（500万円以下）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，600，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 760，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

44 イ ル マ タ ル 牝4鹿 55 藤岡 佑介吉田 照哉氏 渡辺 薫彦 千歳 社台ファーム 462－ 42：03．9 3．9�
22 ハギノエスペラント 牡3青鹿54 吉田 隼人日隈 良江氏 松田 国英 浦河 桑田牧場 488－ 62：04．22 16．8�
33 コスモギンガ 牝3芦 52 丹内 祐次岡田 繁幸氏 高橋 祥泰 日高 出口牧場 458＋102：04．41� 3．9�
66 ダノンセレスタ 牡3青鹿54 C．ルメール�ダノックス 音無 秀孝 安平 ノーザンファーム 492＋ 82：04．5� 1．7�
88 デサフィアンテ 牝5黒鹿55 大野 拓弥 �キャロットファーム 稲垣 幸雄 安平 ノーザンファーム 492－ 82：04．71� 18．3	
55 � タックボーイ 牡6鹿 57

54 ▲山田 敬士Mr．ホース 小桧山 悟 新冠 ビッグレッドファーム 464－ 42：04．8	 102．7

11 ウインダークローズ 牡3青鹿54 荻野 琢真�ウイン 梅田 智之 新冠 コスモヴューファーム 476－142：04．9� 42．4�
77 � ア ス テ ィ 
4栗 57

55 △亀田 温心山口謙太郎氏 堀井 雅広 千歳 社台ファーム 422± 02：05．21� 50．1�
（8頭）

売 得 金
単勝： 34，657，400円 複勝： 47，079，100円 枠連： 発売なし
馬連： 36，797，200円 馬単： 26，548，800円 ワイド： 27，534，000円
3連複： 53，454，500円 3連単： 137，621，000円 計： 363，692，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 390円 複 勝 � 160円 � 370円 � 180円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 2，640円 馬 単 �� 3，930円

ワ イ ド �� 500円 �� 230円 �� 580円

3 連 複 ��� 2，030円 3 連 単 ��� 14，330円

票 数

単勝票数 計 346574 的中 � 70503（2番人気）
複勝票数 計 470791 的中 � 92875（2番人気）� 25263（4番人気）� 72421（3番人気）
馬連票数 計 367972 的中 �� 10775（9番人気）
馬単票数 計 265488 的中 �� 5066（11番人気）
ワイド票数 計 275340 的中 �� 13077（7番人気）�� 34977（3番人気）�� 10926（9番人気）
3連複票数 計 534545 的中 ��� 19668（7番人気）
3連単票数 計1376210 的中 ��� 6961（45番人気）

ハロンタイム 13．5―12．5―13．1―12．9―13．0―12．4―12．0―11．6―11．4―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
13．5―26．0―39．1―52．0―1：05．0―1：17．4―1：29．4―1：41．0―1：52．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．5―3F34．5
1
3
4（5，6）2（3，8）1，7
4（5，6）（2，7）（3，8）1

2
4
4（2，5，6）（3，8）1，7
4（2，5，6）7（3，8）1

勝馬の
紹 介

イ ル マ タ ル 

�
父 シンボリクリスエス 


�
母父 ゴールドアリュール デビュー 2019．3．9 阪神4着

2016．3．15生 牝4鹿 母 ス カ ー レ ル 母母 ドライアッド 16戦2勝 賞金 31，535，000円

19046 7月12日 曇 良 （2函館2） 第4日 第10競走 ��
��2，600�

よ こ つ だ け

横 津 岳 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス（1000万円以下）；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，000，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，500，000円
付 加 賞 273，000円 78，000円 39，000円 � コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：37．1

良
良

56 � シ ン ボ 牡3鹿 54 古川 吉洋�龍光 斉藤 正弘 新冠 長浜 忠 458＋ 42：42．7 59．5�
（北海道）

68 ウインレーヴドール 牡5黒鹿57 丹内 祐次�ウイン 高橋 祥泰 新冠 コスモヴューファーム 470＋ 22：42．91	 7．2�
711 アドマイヤポラリス 牡4鹿 57 岩田 康誠近藤 旬子氏 友道 康夫 新ひだか 下屋敷牧場 478＋ 4 〃 クビ 12．9�
813 ハーツイストワール 牡4黒鹿57 池添 謙一嶋田 賢氏 国枝 栄 安平 ノーザンファーム 486－ 22：43．0
 3．8�
69 ウォルフズハウル 牡4黒鹿57 丸山 元気ゴドルフィン 栗田 徹 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 468＋ 6 〃 アタマ 6．1	
33 トロピカルストーム �7黒鹿57 藤岡 康太吉田 和美氏 西村 真幸 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 452－ 62：43．21	 13．8

22 ゴ ー ス ト �4芦 57 坂井 瑠星西村 健氏 橋口 慎介 安平 ノーザンファーム 494－162：43．4
 13．4�
44 ワンダーコノシュア 牡4黒鹿57 吉田 隼人山本 能成氏 斎藤 誠 浦河 大島牧場 500± 02：43．5
 71．4�
57 ヒラボクメルロー 牝4黒鹿55 亀田 温心�平田牧場 寺島 良 浦河 辻 牧場 458± 02：43．6� 33．1

812 サトノゴールド 牡3芦 54 C．ルメール �サトミホースカンパニー 須貝 尚介 千歳 社台ファーム 464－ 4 〃 ハナ 2．8�
45 サトノシャーク 牡6鹿 57 藤岡 佑介 �サトミホースカンパニー 田中 博康 千歳 社台ファーム B532＋ 22：44．02� 36．3�
11 ホクセンジョウオー 牝5黒鹿55 大野 拓弥大野 裕氏 松山 将樹 日高 佐々木 康治 492＋ 22：44．85 59．7�
710 シャンボールナイト �5青鹿57 黛 弘人 �グリーンファーム武井 亮 栃木 恵比寿興業株式

会社那須野牧場 470＋ 22：45．22� 181．5�
（13頭）

売 得 金
単勝： 54，728，700円 複勝： 66，291，100円 枠連： 16，268，500円
馬連： 79，056，000円 馬単： 34，055，600円 ワイド： 65，678，700円
3連複： 123，093，400円 3連単： 145，452，600円 計： 584，624，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 5，950円 複 勝 � 1，780円 � 240円 � 340円 枠 連（5－6） 3，400円

馬 連 �� 23，340円 馬 単 �� 42，490円

ワ イ ド �� 6，470円 �� 8，540円 �� 1，110円

3 連 複 ��� 66，560円 3 連 単 ��� 468，680円

票 数

単勝票数 計 547287 的中 � 7351（10番人気）
複勝票数 計 662911 的中 � 8126（12番人気）� 82695（4番人気）� 52337（6番人気）
枠連票数 計 162685 的中 （5－6） 3708（12番人気）
馬連票数 計 790560 的中 �� 2625（51番人気）
馬単票数 計 340556 的中 �� 601（94番人気）
ワイド票数 計 656787 的中 �� 2569（51番人気）�� 1941（59番人気）�� 15851（15番人気）
3連複票数 計1230934 的中 ��� 1387（142番人気）
3連単票数 計1454526 的中 ��� 225（876番人気）

ハロンタイム 12．9―11．9―12．4―13．3―12．8―13．6―13．9―13．1―11．6―11．5―11．8―11．7―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
12．9―24．8―37．2―50．5―1：03．3―1：16．9―1：30．8―1：43．9―1：55．5―2：07．0―2：18．8―2：30．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→	→�」 上り4F47．2―3F35．7
1
�
6，10（2，7）（8，13）（1，12）3（4，9）－11，5
6，3，13，8（10，7）（2，12，9）1，11，4－5

2
�
・（6，10）（2，7）（8，13）（1，12）3（4，9）（11，5）
6（3，13）8－7（10，2，9）（12，11）（4，1）－5

勝馬の
紹 介

�シ ン ボ �
�
父 ベ ー カ バ ド �

�
母父 ディープインパクト （1戦1勝 賞金 15，273，000円）

2017．5．14生 牡3鹿 母 オギノシュタイン 母母 タイランツフェイム



19047 7月12日 曇 良 （2函館2） 第4日 第11競走 ��
��1，700�デルマーサラブレッドクラブ賞マリーンステークス

発走15時25分 （ダート・右）
3歳以上，1．7．6以降2．7．5まで1回以上出走馬，除未出走馬および未勝利馬；負担重
量は，ハンデキャップ

デルマーサラブレッドクラブ賞（1着）
賞 品

本 賞 22，000，000円 8，800，000円 5，500，000円 3，300，000円 2，200，000円
付 加 賞 322，000円 92，000円 46，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

58 タイムフライヤー 牡5鹿 57 C．ルメール �サンデーレーシング 松田 国英 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 484＋ 41：43．6 3．8�

813 カ ラ ク プ ア �7黒鹿54 坂井 瑠星�ノースヒルズ 松田 国英 新冠 パカパカ
ファーム B494± 01：44．23� 47．6�

34 アディラート 牡6黒鹿56 吉田 隼人安原 浩司氏 須貝 尚介 新ひだか タガミファーム B510＋ 4 〃 クビ 17．3�
57 ケイアイパープル 牡4鹿 54 藤岡 康太亀田 和弘氏 村山 明 新冠 隆栄牧場 502－ 81：44．41 6．4�
712 ロードアクシス 牡5黒鹿54 大野 拓弥 �ロードホースクラブ 奥村 豊 日高 オリオンファーム 472－ 2 〃 ハナ 12．3	
22 デザートスネーク �6鹿 55 松田 大作石瀬 浩三氏 武井 亮 日高 出口牧場 484＋ 2 〃 クビ 88．8

11 メイショウワザシ 牡5栗 56 古川 吉洋松本 好雄氏 南井 克巳 浦河 富田牧場 542＋ 21：44．5クビ 15．1�
711	 テーオーヘリオス 牡8鹿 57 荻野 琢真小笹 公也氏 梅田 智之 米 Yanagawa

Stud LTD. 504＋ 21：44．6
 60．7�
33 ロードグラディオ 牡4黒鹿55 池添 謙一 �ロードホースクラブ 西浦 勝一 新ひだか ケイアイファーム 486＋ 21：44．81� 8．1

814 ゴ ラ イ ア ス 牡5青鹿55 丸山 元気 �サンデーレーシング 高木 登 日高 三城ボクジョ

ウ株式会社 506± 01：45．11� 19．7�
610 テーオーエナジー 牡5栗 56 藤岡 佑介小笹 公也氏 宮 徹 新冠 オリエント牧場 512－ 61：45．95 42．9�
46 ヨ シ オ 牡7鹿 56 勝浦 正樹岩見 裕輔氏 森 秀行 浦河 日本中央競馬会

日高育成牧場 480－ 21：46．0
 88．5�
69 リアンヴェリテ 牡6鹿 57．5 国分 恭介加藤 誠氏 中竹 和也 新冠 株式会社

ノースヒルズ 486＋ 41：46．1
 3．0�
45 ラインカリーナ 牝4栃栗53 菱田 裕二大澤 繁昌氏 武藤 善則 浦河 日進牧場 492＋ 21：46．73� 20．6�

（14頭）

売 得 金
単勝： 73，356，300円 複勝： 93，070，500円 枠連： 33，714，500円
馬連： 195，671，300円 馬単： 70，315，900円 ワイド： 130，725，600円
3連複： 324，768，600円 3連単： 389，465，500円 計： 1，311，088，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 380円 複 勝 � 190円 � 740円 � 400円 枠 連（5－8） 1，570円

馬 連 �� 10，010円 馬 単 �� 14，370円

ワ イ ド �� 2，800円 �� 1，320円 �� 6，290円

3 連 複 ��� 42，460円 3 連 単 ��� 203，870円

票 数

単勝票数 計 733563 的中 � 152417（2番人気）
複勝票数 計 930705 的中 � 165238（2番人気）� 27383（10番人気）� 55591（6番人気）
枠連票数 計 337145 的中 （5－8） 16573（6番人気）
馬連票数 計1956713 的中 �� 15140（33番人気）
馬単票数 計 703159 的中 �� 3669（52番人気）
ワイド票数 計1307256 的中 �� 11955（34番人気）�� 26229（16番人気）�� 5252（57番人気）
3連複票数 計3247686 的中 ��� 5736（126番人気）
3連単票数 計3894655 的中 ��� 1385（590番人気）

ハロンタイム 6．9―10．5―11．4―12．3―12．3―12．2―12．7―12．8―12．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．4―28．8―41．1―53．4―1：05．6―1：18．3―1：31．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．2―3F38．0
1
3
1，5，9，3，10，6，2（8，7）－14，4－12－（11，13）
1（3，5，9）（2，10，4）（6，8，12）（14，7）13，11

2
4
1，5（3，9）10，6，2（8，7）－（14，4）12－（11，13）
1（3，10，4）（2，5，9，8，12）（14，6，13，7）－11

勝馬の
紹 介

タイムフライヤー �
�
父 ハーツクライ �

�
母父 ブライアンズタイム デビュー 2017．8．6 新潟2着

2015．2．1生 牡5鹿 母 タイムトラベリング 母母 ジョリーザザ 19戦4勝 賞金 161，747，000円

19048 7月12日 曇 良 （2函館2） 第4日 第12競走 ��
��1，200�函館道新スポーツ杯

発走16時05分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス（1000万円以下）；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

北海道新聞HotMedia道新スポーツ賞（1着）
賞 品

本 賞 15，000，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，500，000円
付 加 賞 322，000円 92，000円 46，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．5

良
良

22 ウ ィ ズ 牡5鹿 57 吉田 隼人 �カナヤマホール
ディングス 清水 久詞 新冠 ラツキー牧場 494＋ 81：09．5 14．1�

46 タガノカルラ 牡4鹿 57 松田 大作八木 良司氏 本田 優 新冠 有限会社新冠
タガノファーム 460＋ 21：09．6� 28．1�

23 プ レ ト リ ア 	5鹿 57 大野 拓弥多田 賢司氏 中川 公成 浦河 大北牧場 462± 0 〃 クビ 5．0�
610 ショウナンマッシブ 牡6鹿 57 岩田 康誠国本 哲秀氏 田中 剛 新ひだか 西村 和夫 474＋ 4 〃 アタマ 10．5�
59 アドマイヤデルタ 牡4鹿 57 菱田 裕二近藤 旬子氏 宮田 敬介 安平 ノーザンファーム 500＋ 41：09．7クビ 5．3�
713 モンテヴェルデ 牡6青鹿57 池添 謙一寺田千代乃氏 昆 貢 新ひだか 友田牧場 B474± 0 〃 ハナ 8．4	
35 カステヘルミ 牝4黒鹿55 坂井 瑠星田頭 勇貴氏 岩戸 孝樹 日高 船越牧場 440＋ 6 〃 クビ 4．7

58 
 デルマカトリーナ 牝4鹿 55 亀田 温心浅沼 廣幸氏 音無 秀孝 米 Payson

Stud, Inc. 440－ 4 〃 ハナ 10．3�
47 ファイトフォーラヴ 牡4鹿 57 国分 恭介金山 政信氏 石橋 守 清水 小野瀬 竜馬 466＋ 21：09．8クビ 45．5�
11 シゲルベンガルトラ 牡6栗 57 柴山 雄一森中 蕃氏 和田 勇介 新冠 石田牧場 484＋ 2 〃 クビ 20．9

815� シルヴェーヌ 牝5鹿 55 黛 弘人西田 順彦氏 伊藤 伸一 新冠 飯島 功典 456＋ 21：09．9� 51．7�
34 ダノンハイパワー 牡6黒鹿57 丸山 元気�ダノックス 菊沢 隆徳 日高 白井牧場 508± 0 〃 ハナ 16．5�
611 ク ー リ ュ 牝6鹿 55 勝浦 正樹ライオンレースホース� 石毛 善彦 日高 Shall Farm 470＋14 〃 クビ 53．6�
712
 トップソリスト 牝4鹿 55 藤岡 康太�ノースヒルズ 中竹 和也 米 Orpendale, Chel-

ston & Wynatt 476＋ 61：10．53� 21．9�
814 テーオーアマゾン 牡4青鹿57 古川 吉洋小笹 公也氏 浜田多実雄 日高 ヤナガワ牧場 482－ 21：10．6� 42．3�

（15頭）

売 得 金
単勝： 61，215，400円 複勝： 92，485，900円 枠連： 25，198，000円
馬連： 121，276，200円 馬単： 45，436，100円 ワイド： 101，385，700円
3連複： 200，766，400円 3連単： 209，867，000円 計： 857，630，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，410円 複 勝 � 450円 � 660円 � 230円 枠 連（2－4） 2，930円

馬 連 �� 14，360円 馬 単 �� 27，040円

ワ イ ド �� 4，040円 �� 1，440円 �� 1，600円

3 連 複 ��� 16，880円 3 連 単 ��� 153，220円

票 数

単勝票数 計 612154 的中 � 34546（7番人気）
複勝票数 計 924859 的中 � 50499（7番人気）� 32925（10番人気）� 123839（3番人気）
枠連票数 計 251980 的中 （2－4） 6656（11番人気）
馬連票数 計1212762 的中 �� 6541（55番人気）
馬単票数 計 454361 的中 �� 1260（107番人気）
ワイド票数 計1013857 的中 �� 6340（52番人気）�� 18352（16番人気）�� 16425（20番人気）
3連複票数 計2007664 的中 ��� 8916（62番人気）
3連単票数 計2098670 的中 ��� 993（560番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．3―11．7―11．7―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．7―34．0―45．7―57．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F35．5
3 ・（5，15）－9（1，12）（2，7，11）8（3，10，13，14）6，4 4 5，15（1，9）12（2，7）（8，11）（3，10，13，14）（4，6）

勝馬の
紹 介

ウ ィ ズ �
�
父 ブラックタイド �

�
母父 エンドスウィープ デビュー 2017．6．18 東京4着

2015．4．29生 牡5鹿 母 シルキーウィズ 母母 グレイスカップ 26戦3勝 賞金 56，253，000円

３レース目



（2函館2）第4日 7月12日（日曜日） 曇一時晴 馬場 （芝Bコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 147頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

203，880，000円
8，210，000円
25，660，000円
1，310，000円
23，270，000円
62，962，000円
4，042，500円
1，411，200円

勝馬投票券売得金
499，655，200円
724，764，000円
136，008，700円
786，984，600円
368，640，900円
638，918，100円
1，222，051，700円
1，627，885，400円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，004，908，600円

総入場人員 0名 （有料入場人員 0名）

特 記 事 項
第2回函館競馬第4日は，新型コロナウイルスの感染拡大防止のため，無観客で開催を実施した。
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